



平成 27 年 10 月 30 日

各 位

会 社 名 テクノクオーツ株式会社
代 表 者 取締役社長 根 生 辰 男
(JASDAQ コード番号 5217)
問い合わせ先 取 締 役 小 野 文 男
管 理 本 部 長
(TEL03-5354-8171)
当社の親会社 ジーエルサイエンス株式会社
代 表 者 取締役社長 長 見 善 博
(東証第2部 コード番号 7705)

(訂正)「業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 27 年 10 月 30 日に公表した「平成 28 年 3 月期の業績予想の修正に関するお知らせ」につきまして、一部記載に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は下線_____を付して示しております。

記

1. 訂正の内容

<訂正前>

4. 平成 28 年3月期通期(累計)個別業績予想数値の修正
(平成 27 年4月 1 日～平成 28 年3月 31 日)

(単位:百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	5,200	136	135	86	11円17銭
今回修正予想(B)	5,223	203	214	172	22円34銭
増減額(B-A)	23	66	79	86	
増減率(%)	0.5	49.0	58.9	<u>0.5</u>	
(ご参考)前期第4四半期実績 (平成 27 年3月期第4四半期)	5,052	181	265	135	17円53銭

<訂正後>

4. 平成 28 年3月期通期(累計)個別業績予想数値の修正
(平成 27 年4月 1 日～平成 28 年3月 31 日)

(単位:百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	5,200	136	135	86	11円17銭
今回修正予想(B)	5,223	203	214	172	22円34銭
増減額(B-A)	23	66	79	86	
増減率(%)	0.5	49.0	58.9	<u>99.9</u>	
(ご参考)前期第4四半期実績 (平成 27 年3月期第4四半期)	5,052	181	265	135	17円53銭

2. 訂正の理由

一部記載に誤りがあったため。

以 上